
ATA DA 3º SESSÃO ORDINARIA DO SEGUNDO PERIODO LEGISLATIVO 

REALIZADA NO DIA 10 DE SETEMBRO DE 2018, SEGUNDA-FEIRA AS 9 HORAS 

DA MANHÃ, NO PLENARIO NELSON  PEREIRA MARTINS (NELSON 

MARIANO) NA CAMARA MUNICIPAL DE HIDROLÂNDIA, SOB A 

PRESIDENCIA DO VEREADOR SENHOR TADEU RODRIGUES MARTINS, COM 

A PRESENÇA DOS VERADORES: ANTONIO GEONILTON PEREIRA DE SOUSA, 

ANTONIO SAMUEL MARTINS PERES, FRANCISCA SENA DE ARAUJO, 

FRANCISCO IRANILDO DE OLIVEIRA TELES, FRANCISCO MARTINS DE 

OLIVEIRA JOÃO VICTOR FARIAS MORORÓ, JOSE PEREIRA LIMA, PEDRO 

PERES DE SOUSA E VICENTE NETO MARTINS FARIAS. HAVENDO NUMERO 

LEGAL EM NOME DE DEUS O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A 

SESSÃO SAUDANDO A TODOS OS PRESENTES E AUTORIZANDO A 

SECRETARIA A LER A ATA DA SESSÃO ANTERIOR, APÓS COLOCOU A ATA 

EM VOTAÇÃO E A MESMA FOI APROVADA POR TODOS OS VEREADORES 

PRESENTES. PAUTA DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 14 DE 22 DE AGOSTO DE 

2018 – “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CREDITO ESPECIAL E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS”. APÓS A PALAVRA FOI FACULTADA AO VEREADOR 

FRANCISCO IRANILDO QUE INICIOU PARABENIZANDO A EQUIPE DE 

FUTEBOL ILHA DO ISAÚ, POR SER CAMPEÃO DO XI CAMPEONATO 

DISTRITÃO, PARABENIZOU TAMBEM OS ORGANIZADORES SENHOR JOÃO 

FREDERICO, IRAMAR E O PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO ISRAEL, 

COMENTOU QUE JÁ ESTAVA NA HORA DE REFORMAREM O ESTADIO, POIS 

UMA FINAL DE CAMPEONATO ASSIM DARIA MUITO MAIS GENTE SE FOSSE 

NO ESTADIO, FEZ ALGUMAS COBRANÇAS PARA O DISTRITO DO IRAJA,  FOI 

INICIADA ALGUMAS REFORMAS DE RUAS, DEU UMA PARADA, MAS AINDA 

TEM MUITAS RUAS PRECISANDO DE CALÇAMENTO E PEDIU A SECRETARIA 

DE INFRAESTRUTURA QUE FIZESSE ESSAS REFORMAS, PEDIU QUE 

CONCERTASSEM OS QUEBRA-MOLAS, E PARABENIZOU A EDUCAÇÃO DO 

MUNICIPIO DE HIDROLANDIA, EM RAZÃO DE TER SAIDO UMA PEQUISA DO 

INDEB MOSTRATANDO UM CRESCIMENTO NO ENSINO EM NOSSO 

MUNICIPIO, E TERMINOU SUA FALA AGRADECENDO A ATENÇÃO DE 

TODOS. EM SEGUIDA A PALAVRA FOI CONCEDIDA AO VEREADOR VICENTE 

NETO A FAZER USO DA TRIBUNA, QUE INICIOU SUA FALA 

PARABENIZANDO OS ORGANIZADORES DO CAMPEONATO DISTRITÃO, QUE 

FOI MUITO ORGANIZADO E DEU SEUS PARABENS PARA O TIME CAMPEÃO, 

QUE FOI O AMERICA DA ILHA DO ISAÚ, FALOU QUE JÁ ESTAMOS EM 

SETEMBRO E AINDA TEM MUITAS ESTRADAS PARA REFORMAREM, ENTÃO 

PEDIU AGILIDADE NA REFORMA DAS ESTRADAS DA BETANIA E DO 

SALGADINHO, COMENTOU SOBRE O MATADOROU PUBLICO, DISSE QUE 

NÃO ESTA ABERTO POQUE FALTA VONTADE DA GESTORA, POIS JÁ FAZEM 

QUASE DOIS ANOS QUE O MATADOURO ESTA FECHADO, E QUE O GADO 

ESTA SENDO ABATIDO EM LUGARES IMPROPRIOS, E TERMINOU SUA FALA 

AGRADECENDO A ATENÇÃO DE TODOS. O SENHOR PRESIDENTE FALOU 

PARA O COLEGA VICENTE NETO QUE JÁ FORAM NA SEMACE MAIS DE 4 

VEZES PARA RESOLVER ESSE PROBLEMA, ENTÃO NÃO E FALTA DE 

VONTADE E SIM PORQUE E UM PROCESSO MUITO BUROCRATICO E 

DEMORADO, E APÓS FACULTOU A PALAVRA AO VEREADOR ANTONIO 



GEONILTON, QUE INICIOU SAUDANDO A TODOS E PARABENIZANDO OS 

ORGANIZADORES E OS DOIS TIMES FINALISTAS DO CAMPEONATO 

DISTRITÃO, FALOU SOBRE O MATADOURO PUBLICO, QUE NÃO ESTA 

ABERTO POR FALTA DE INTERESSE DA GESTORA, POIS TIVEM MUITA 

PRESSA DE TERMINAR AS OBRAS DA REFORMA, E ISSO ACONTECEU POR 

QUE FOI FEITA UMA DENUNCIA NA EPOCA DA GESTÃO PASSADA, ENTÃO 

PEDE PARA QUE FAÇAM ESSA ABERTURA O MAIS RAPIDO POSSIVEL, 

COMENTOU QUE JÁ ERA PARA O ESTADIO ESTAR PRONTO, VISTO QUE JÁ 

FAZEM DOIS ANOS DE GESTÃO, VARIOS CAMPIONATOS ACONTECEM NO 

MUNICIPIO E TEM QUE SER FEITO OS JOGOS NOS INTERIORES, FALOU QUE 

O CANAL DA VILA FREITAS CONTINUA DESCOBERTO, SENDO QUE FOI 

PROMETIDO QUE COBRIRIAM ELE, FALOU DA BANDINHA DE MUSICA QUE 

ATE AGORA NÃO FOI EFETIVADA, FALOU DA FALTA DE INTERESSE DA 

GESTORA EM REABRIR O BANCO DO BRASIL, ENTRE TANTOS OUTRAS 

COISAS QUE VEM ACABANDO EM NOSSO MUNICIPIO, O VEREADOR PEDRO 

PERES PEDIU PARTE E FALOU QUE JÁ FOI FEITO O PEDIDO DE LIBERAÇÃO 

PARA A SEMACE, E ESTÃO ESPERANDO O FISCAL VIR FAZER A INSPEÇÃO, 

O VEREADOR GEONILTON DISSE QUE EM SUA PROPOSTA DE CAMPANHA A 

ATUAL PREFEITA FALAVA QUE OS PROFESSOES TINHAM QUE SER 

VALORIZADOS, MAS NÃO E ISSO QUE ELA ESTA FAZENDO POIS DIMINUIU 

a PROPOSTA DE REAJUSTE SALARIAL DE 6,81% PARA 2%,  COMENTOU QUE 

A ARENINHA QUE FALARAM QUE FICARIA PRONTA EM UM MÊS MAS A 

OBRA ESTA PARADA, O VEREADOR FRANCISCO OLIVEIRA PEDIU PARTE E 

FALOU QUE A ABERTURA DO MATADOURO NÃO DEPENDE SO DA 

PREFEITA, ELA JÁ FEZ A PARTE DELA, AGORA ESTA DEPENDENDO DA 

LIBERAÇÃO DA SEMACE, O VEREADOR FRANCISCO IRANILDO RELAÇÃO 

AO MATADOURO PUBLICO PEDIU PARA QUE SEJA FEITO UM 

REQUERIMENTO PARA O  MINISTERIO PUBLICO PEDINDO UMA APURAÇÃO, 

E PEDE PARA SEMACE VENHA VER ONDE ESTÃO SENDO ABATIDO OS 

GADOS ATUALMENTE, O VEREADOR GEONILTON TERMINOU SUA FALA 

AGRADECENDO A ATENÇÃO DE TODOS. LOGO APÓS A PALAVRA FOI 

FACULTADA AO VEREADOR FRANCISCO OLIVEIRA, O VEREADOR INICIOU 

SUA FALA PARABENIZANDO A EQUIPE DA ILHA DO ISAU POR SER A 

CAMPEÃ DO CAMPEONATO DISTRITÃO E OS ORGANIZADORES DO 

CAMPEONATO, PARABENIZOU TAMBEM A POPULAÇÃO DA ILHA DO ISAU 

E AS COMUNIDADES AO LADO PELA CONQUISTA DO CARRO QUE A 

PREFEITURA DEU PARA FAZER O TRANSPORTE DAS PESSOAS PARA A SEDE, 

PEDIU QUE A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA FIZESSE A RETIRADA DO 

QUEBRA-MOLA DO DISTRITO DO IRAJA, COEMNTOU QUE A REFORMA DO 

ESTADIO MUNICIPAL SAIRA EM BREVE, E AGRADECEU A SECRETARIA DE 

INFRAESTRUTURA POR TER OUVIDO SEU PEDIDO E TEREM CONCERTADO 

QUEBRA-MOLA DA ARGENTINA FASÇANHA E TERMINOU SUA FALA 

DANDO UM BOM DIA A TODOS. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE 

CONCEDEU 10 MINUTOS DE FALA AO LIDER DA PREFEITA O VEREADOR 

JAILSON TIMBÓ. O VEREADOR JAILSON TIMBO INICIOU SUA FALA 

SAUDANDO A TODOS PRESENTES E FALANDO SOBRE O MATADOURO 

PÚBLICO QUE DESEJA QUE SEJA ABERTO O MAIS RAPIDO POSSIVEL, SOBRE 



O ESTADIO MUNICIPAL FALOU QUE FOI POR FALTA DE 

RESPONSABILIDADE DA EMPRESA QUE ESTAVA RESPONSAVEL PELA 

OBRA, ASSIM DEIXANDO ELA INACABADA, E PARA O MUNICIPIO 

TERMINAR ESSA OBRA COM RECURSOS DO GOVERNO TEVE QUE PAGAR 

UMA MULTA DE 71 MIL REAIS, E QUE O DINHEIRO PARA A REFORMA JÁ FOI 

LIBERADO PELA CAIXA ECONOMICA PARA A EMPRESA DAR 

CONTINUIDADE A ESSA REFORMA, COMENTOU QUE A OBRA DA 

ARENINHA NÃO ESTA PARADA E QUE PELO PROJETO QUE VIU SERA UM 

CARTÃO POSTAL PARA O NOSSO MUNICIPIO, E QUE SEMPRE IRA FALAR 

QUANDO ALGO ESTIVER ERRADO E NÃO CONCORDA, ASSIM COMO FEZ 

COM O PROJETO QUE ELE NÃO ESTAVA DE ACORDO E VOTOU CONTRA E 

QUE ASSIM FARA SEMPRE QUE FOR NECESSARIO, E TERMINOU SUA FAA 

AGRADECENDO A ATENÇÃO DE TODOS. O VEREADOR FRANCISCO 

OLIVEIRA PEDIU PARA QUE O SENHOR PRESIDENTE EXPLICASSE DO QUE 

SE TRATA O PROJEITO DA PAUTA, O SENHOR PRESIDENTE EXPLICOU QUE 

O PROJETO TRATA-SE DE UM PEDIDO DE AUTORIZAÇÃO PARA FAZER UMA 

REFORMA NA BRINQUEDOTECA, POIS O DINHEIRO JÁ ESTA EM CAIXA, E 

APÓS COLOCOU O PROJETO EM VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 14 DE 22 DE 

AGOSTO DE 2018, O PROJETO FOI APROVADO POR TODOS OS VEREADORES 

PRESENTES. E NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR EM NOME DE DEUS 

DECLAROU A PRESENTE SESSÃO POR ENCERRRADA AGRADECENDO A 

PRESENÇA DE TODOS, COMUNICOU QUE A PRÓXIMA SESSÃO SERÁ 

REALIZADA DIA 24 DE SETEMBRO DE 2018 A PARTIR DAS 09:00 HORAS DA 

MANHÃ.CÂMARA MUNICIPAL PLENÁRIO NELSON PEREIRA MARTINS 

(NELSON MARIANO),HIDROLÂNDIA ,CEARÁ AOS DIAS 10 DE SETEMBRO DE 

2018. 

PRESIDENTE----------------- 

VICE-PRESIDENTE----------- 

1º SECRETÁRIO---------------- 

 

 


